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B sikux knacax Bu Buknagaete? (Mo)xHa o6paTy Kiflbka BapiaHTiB BianoBigen)
44 gignosiai

23 (52,3%)

23 (52,3%)

y10...11 12 (27,3%)



1. Ky TemaTKKy 415 NpodeciiHOro 3pocTaHHs By 06Mpanm ynpoaoBX oCTaHHIX 5 pokiB? (MoXHa

o6paTu KinbKa BapiaHTiB Bignosigen)
44 gipnosiai

3aKkoHoaaB4e 3abe3neyeHHs oc... 2 (4,5%)
METOANYHI acnekTn BUKNaaaHH. .. 27 (61,4%)
opraHisauisi iHKN3nBHOT OpM. .. 21 (47,7%)
dopmu opraHisauii OCBITHbOrO... 14 (31,8%)
npodpinakTuka Ta nposisu gesia...—0 (0%)
ncuxonorivyHi ocobnueocTi poo... 5 (11,4%)
BesneyvyHe OCBITHE cepeoBULLE; 25 (56,8%)
dhopmyBaHHSA y 34006yBadiB OCBI... 13 (29,5%)
BUKOPUCTaHHS iHopMaLinHO-K. .. 27 (61,4%)
Ainose ykpaiHCbKe MOBMEHHS; 2 (4,5%)
OuiHoBaHHA 6e3 3HELIHIOBaHH. .. 1(2,3%)
KpeaTvBHEe MUCNEHHS 1(2,3%)



2. 3a sknumm hopmamu BifbyBanocs niaBuLLEeHHs Bawwoi npodecinHoi kBanidikauii? (Mo)Ha
o6paTy KiflbKa BapiaHTiB Bignosigen)

44 gignosigi
Kypcu IMMO; 42 (95,5%)
KOHbepeHLUii; 18 (40,9%)
METOANYHI ceMiHapy; 32 (72,7%)
TPEHIHI, MancTep-Knacu; 34 (77,3%)
BeGiHapy; 35 (79,5%)
OHINaWH-Kypcu; 35 (79,5%)
CaMOOCBITa; 37 (84,1%)
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3. Y 3aKknagi ocBiTU CTBOPEHO YMOBM A8 NOCTIMHOrO NigBuLEeHHS KBanidikalil negaroris, IXHbOI
YyeproBol Ta N03a4yeproBol aTecTalil, 406poBiNbHOI cepTudikalil Towwo?
44 gignosipai

@ =«

@ nepesaxHo Tak
@ nepeBaxHo Hi

Qi




4. lLlo nepelukomxae Baliomy npodeciiHoMy po3BUTKY? (MOXXHa 06paTu Kiflbka BapiaHTiB
Bignosiaen)

44 Bipnosigi
onip 3 60Ky kepiBHMUTBa; [—0 (0%)

BiZICYTHICTb MaTepianbHOro
3a0X04€eHHs 3 BOKY KEpIBHULTBA;

HeaocTaTHA maTepiarnbHo-
TexHiYHa 0asa;

norani ymoBwu npaui;[—0 (0%)

0 10 20 30 40

L0 (0%)

XXOLHUX NnepeLuKon;




5. AKi fykepena/pecypcu Bu BUKOPUCTOBYETE Mif, Yac po3pobieHHs KaneHaapHo-TeMaTUYHOro

nnaHyBaHHA? (MOXKHa 06paTu KiflbKa BapiaHTIB Bignosiaen)
44 Bipnosigi

3pasku, LLO MPOMOHYKTbCS dax... 28 (63,6%)

po3pobku 3 IHTepHeT-canTiB i 6... 25 (56,8%)
pekomeHaauii MiHictepcTBa oc... 41 (93,2%)
[OCBIA, 3aMn03VYeHNn y Korer; 8 (18,2%)
cninbHa poboTa 3 Koneramu; 26 (59,1%)
BflacHWUI JOCBIA; 27 (61,4%)

HEe BUKOPUCTOBYKO KaneHaapHo...



6. AKy niaTpuMKy By HapaeTe 3006yBa4Yam OCBITU Y IXHbOMY HaBYaHHI?

44 signosigi
IHAMBIAYaNbHI 3aHATTH, AONOMOra 40AaTKOBUMUKU MaTepianamu.
IHAMBIAYaNbHI 3aHATTA
3aBxau cTaparch HagaTth 6yab AKY LONOMOTY YYHAM
KOHCYNbTYH0, AKLLO € NoTpeda
MoTuBauitw
[lonoMora y NpakTU4YHUN 3aBAaHHAX

IHAMBIAYaNbHI Ta rpynoBi KOHCYNbTaUil, KOHCynbTauil npu nigrotosui Ao 3HO Ta MyNbTUTECTY,
iHAMBIgyanbHa po6oTa 3 TBOPYUMM

YYHAMU ANA IXHbOI YYacTi ¥ pPi3HUX NpOeKTax, iHauBigyanoHa po6oTa 3i 34i6HUMHU

YYHAMU NO NIATOTOBUI AN0 YYHIBCbKUX ONIMNIaj Ta KOHKYpPCIB

OCOBUCTICHO-OPIEHTOBaHMUIA NiAXi4, CTBOPEHHSA CUTYaLiN yCcnixy.



7. Ans ouiHOBaHHSA 306yBadviB 0CBiTM By BUKOpUCTOBYETE: (MOXXHa 06paTu KiflbKa BapiaHTiB

Bignosiaen)
44 Bignosiai

NOTO4HE,

dopMyBarnbHe;

CaMOOLIHIOBaHHSA YYHAMU; 23 (52,3%)

B3aEMHE OLIHIOBaHHS Y4HIB; 21 (47,7%)

NiACyMKOBE; 29 (65,9%)
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8. AKi KpuTepii ouiHtOBaHHS Bu BUKopucToBYETe AnA npeaMeTa (NpeaMeTiB), Aki BUKnagaete?
44 Bignosiai

@ po3pobnisito BNacHi, 3okpema crinbHo 3
OiTbMU;

@ apantyio kputepii MOH go ymos po6otu
3aknagy;

@ BUKOPUCTOBYIO BUKMIOYHO pekomeHaaLlii
MOH,;

@ sBaxalo, WO KpUTEPIi MEHi He NOTPIGHi.




9. Ik 3g06yBayi OCBITK Ai3HAOTbLCA NPO KpUTEPIl, 3a AKMMU BU OLiHIOETE IXHI HaBYaNbHi

LOCATHEHHSI? (MOXXHa 06paTu Kifibka BapiaHTiB BianoBsigen)
44 Bipnosigi

iHpopMyto 30o0ByBaYiB OCBITU NPO

= 35 (79,9%)
KpuTepii ouiHIOBaHHA Ha noyatk...

PO3MILLYIO KpUTEPIT OLiHIOBaHHSA
Ha BebcainTi abo iHTepakTUBHIN. ..

iHopMmyto 3006yBaYiB OCBITU NPO

i oo 27 (61,4%)
KpuTepii oLiHIOBaHHA nepeq Bu...

NosiCHIOK 3006yBaYamM OCBiTK

; ; 17 (38,6%)
iHOVBIQyanbHo;

He iHcbopMmyto 3a00yBadYiB OCBITY;



10. Yu cnocTepiraete Bu ocoBUCTICHMIA NOCTYN 3106yBayYiB OCBITU? | 3 YUM BiH NOB'A3AHUI?
44 gignosigi

Tak, 3 0CO6NIMBOCTAMMU KOXHOT AUTUHM

Tak. 3 6axaHHAM BYUTUCA

CnocTepirato

Y BiAX IXHIX

Tak, KoK AiTW y 1 KNaci NOYMHAKTb YUTaTKH | NUCATK Nif AUKTOBKY.

3 IXHbOK OCOBGUCTOH Npauero

Tak. I3 cniBnpaueto y4Hsa i BYuTENa

BiH NOB'A3aHUIA 3 0COBNMBOCTAMMU AUTUHW,LLO BNIUBAE HA TEMN HABYaHHSA.

Tak, 60 3aliMarOCA CaMOOCBITOH.



11. LLlo Bn pobuTte ansa Toro, Wwo6 3anobiraTu Bunaaxkam nopyLleHb akageMiyHol 4OOPOYECHOCTI

cepep 3406yBayiB 0CBITU (CnuUcyBaHHS, nnariaT, ¢...? (MoXHa 06paTu Kiflbka BapiaHTiB Bianosiaen)
44 Bipnosigi

3Hanomno 30obyBadyiB OCBITH 3

19 (43,2%)
OCHOBaMM aBTOPCbKOro npasa,

nposoaXy Gecign woao

5 37 (84,1%)
[OTPUMaHHS akagemivyHoi gobp...

Ha ypoKax [ato Taki 3aBAaHHS,

, 27 (61,4%)
AKi YHEMOXIUBIIOOTL CrUCYBa. ..

BUKOPUCTOBYIO METOAUNYHI

)
Po3pobky ANst hOPMyBaHHS OC... 11 (25%)

BBa)kato Lie 3alBuM;



12. Ulo came By pobute ana 3abeaneyeHHA akaaemMiyHol 4O6pOoYECHOCTI Y CBOIN NpodecinHin
AiANbHOCTI?

44 gipnosigi

BaockoHanoio cebe

[ar 3aBaaHHs , Ae NOTPIGHO BUC/IOBOBATK CBOI LYMKW.
[06pOCOBICHO BUKOHYBAaTK CBOI 060B'A3KMU.

Beny NoAcH0OBanbHy po6oTy 3 yYHAMU

NPUBYar0 Y4HIB NpaLoBaTh CaMOCTIMHO

3acsiguyio axepeno iHpopmauii

Bkasyto axepeno iHpopmauir

330X04YH0 YYHIB A0 CAMOCTIHHOIO BUKOHAHHA HaBYaNbHUX 3aBaHb. 3aCTOCOBYH AUdEepeHUinoBaHNi
niaxig 40 CKNafaHHA 3aBAaHb NOTOYHOTO Ta NiACYMKOBOTrO KOHTPOMO PE3yNbTaTiB HaBYaHHA.

LOTPUMYHOCA aKkafeMivyHol 406poYeCcHOCTI.



13. BKaXiTb, y IKMI cnocié By nolumMproeTe BiaCHUIA nNegaroriyHnin gocein?
44 ignosiai

ny6nikauii Ha canTi 3aknagy Ta/... 24 (54,5%)

5 (11,4%)

y 6norax;

y NpodpecinHuX crinbHOTax y C... 18 (40,9%)

y maTepianax ta/abo BucTynax... 13 (29,5%)

3 (6,8%)

y haxoBMX BUOAHHSAX;

Ha OCBITHIX OHNanH-NNaTopM... 14 (31,8%)

4 (9,1%)

HE Mato OnpurgHEeHUX po3po...

0 5 10 15 20 25



14. Aki popmm KoMyHiKaLii 3 6aTbkaMu Bu BuKopuctoByeTe? (MOXKHa 06paTu KiflbKa BapiaHTiB

Bignosiaen)
44 Bignosiai

BaTbkiBCbKi 360pu; 34 (77,3%)

iHOMBIQyanbHe CnifnKyBaHHA 3

[0)
baTbkamu; 42 (95,5%)

He Bayy ceHcy y KOMyHiKkauii 3

0,
OaTbkamu; 142,8%)



15. Bu 3agoBonieHi ymoBaMu npaui y 3aknagi?
44 Bignosiai

@ uinkom 3agoBonNEHUI/Ha;

@ nepeBaxHo 3a10BONEHUIN/HA;
@ nepeBaxHo He3aoBONEHWUIN/Ha;
@ Hes3apoBonenuit/Ha.




16. AKWo Bu He3a40BONEHI yMOBaMU Npalli, TO 1o, Ha Bally AyMKy, NoTpe6ye NoKpalleHHsA?

44 gignosigi

MartepianbHa 6a3a

Takoro Hemae

TexHiyHy 6a3y

MaTepianbHo - TeXHIYHa 6a3a | NPUMILLEHHA LIKONK.
CTaBAeHHA AepXaBu 40 BYUTENA
MaTepianbHO-TeXHIYHa 6a3a, IHTepHeT
3afoBoneHa.

3abe3ne4yeHHss MeanpauUiBHUKIB KOMM OTEpPaMUBKaA

LlinkoM 3agoBoneHa!



17. Bu 3ag0BOSIeHi MOTUBALIMHUMK 3axo4aMu, AKi NPaKTUKYKOTbCA Yy 3aknagi ocBiTU?
44 BignosBigi

@ rax
@ nepeBaxHo Tak
@ nepeBaxHo Hi

@ i




18. MNcuxonoriyHnm KniMaT 3aknagy oOCBiTU CrpUse cnisnpawi negaroris?
44 BignosBigi

@ 12k, y 3aknagi cTBOpeHo BCi yMoBM Ans
cnisnpadi;

@ saranowm Tak, ane cnisnpaus nepesaxHo
€ CUTyaTMBHOIO;

@ 3aranom Hi, criBnpaus 3 korneramu
NPaKTUYHO BiACYTHS;

@ ncvixonoriynui knimat 3aknagy He
cnpusie cnisnpadi.




19. Hackinbku Bu norogxyeTecs i3 TBepAKEHHAMMU:

. B Tax M NepesaxHo tak W0 MepesaxHo Hi M Hi

30
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20. Bac 3a40BOJIbHAKOTb YMOBM OpraHisalil xapuyBaHHSA Y 3akniagi?

\ -

44 BignosBigi

@ Tax

@ MepesaxHo Tak
@ MepeBaXHO Hi
@ Hi

@ 5 He xapuyrocs y 3aknagi



21. Y 3aKnapfi ocBiTM po3pobeHo NpaBuia NoBeAiHKN Ta y4aCHUKM OCBITHbOIo npoLecy

AOTPUMYHOTbCSH 1X?

44 Bipnosigi

@ npasuna noseniHKM y 3aknazi ocBiTU
pOo3p0BeHO, YH4aCHUKM OCBITHBOIO
npouecy o3HalnomsieHi 3 HUMK Ta 4oTp...

@ npasuna nosefiHKK Y 3aKnafi ocBiTH
po3pobneHo, y4acHUKN OCBITHbOTO
npoLecy 03HanoMIeHi 3 HUMK, ane He...

@ npasuna noseaiHKM y 3aKknagi 0cBiTK
po3pobBneHo, ane y4acHUKM OCBITHBOT. ..

@ y saknagi ocsiTu BiacyTHI npasuna
noBeaiHKN.



22. Y Haaxoaunu Ao Bac 3BepHEHHS/MOBIAOMMNEHHS Bif YUYHIB NPO 6YNiHI BNPOAOBX OCTaHHbOro

HaBYaSIbHOro POKY?

44 Bipnosigi

@ 712k, 5 oTpumyBana/oTpuMyBaB JekKinbka
MOBIAOMIIEHD;

@ 712k, s otpumyBana/oTpumyBaB He
OinblUe ogHOro NoBigOMMEHHS;

@ He oTpumyBana/oTpMmyBaB XOQHOMO
NOBIJOMIEHHS;

@ He uikaBunach/UiKaBMBCA AaHUM
NMUTaHHAM.



23. Yun 3ycTpivanucb Bu 3 BUNagkamm Moo6iHry (6yniHry Ha po6o4omy Micli) 3a OCTaHHiIN pik

po60oTNn?
44 Bignosiai

@ 712k, nocrTinHo BigvyBa MOBIHT WOJ0
cebe;

@ 12k, Bunagkn MobGiHry Tpannsanucs
Aekinbka pasiB 3a OCTaHHIN pikK;

@ Hi, Takoro He Tpannanocs;
@ e posywmito, npo Lo ue.



24. AKwo Bu 3ycTpiyanuck i3 Bunagkamm MobiHry oo cebe, To Big KOro?
44 BignosBigi

@ 12k, 3aBxau;

@ nepesaxHo Tak;

@ nepeBaxHo Hi;

@ Hi, Hikonu;

@ Taxux Bunaakis He 6yro.




26. Y 3aKnapgi ocBiTM NPOBOANTLCA HaBYaHHSA, NPOCBITHULbKa po60Ta 3a y4acTi BianoBigHUX

CNy>X6/0praHiB/opraHisaliin ans y4aCHUKIB OCBITH...I'y (LbKyBaHHS) Ta 3anob6iraHHs Noro nposisam?
44 Bipnosigi

@ T2k, perynspHo NpoBoasATLCS i3 ycima
y4acHMKamMmn OCBITHbOrO npouecy;

@ T1ak, nposoaATbLCS perynapHo, ane
TiNbKN ONS Y4YHIB;

@ Tak, NpoBoASATLCA, ane He YacTile HiX
1-2 pa3n Ha pik;

@ vy 3aknagi ocBiTV He NpoBoASATHCS
noAibHi iHpopmaUinHi 3axoau.




27. 3a3HauTe, B PO3PO6/IEHHI IKUX [JOKYMEHTIB B1 6panu yyacTb: (MOXHa 06paTH Kiflbka BapiaHTiB

Bignosiaen)
44 Bignosiai

cTparTerisi po3BUTKY 3akriagy oc... 8 (18,2%)

npoueaypu BHYTPILLHbOT CUCTE. .. 10 (22,7%)

piYHMI NnaH poboTu 3aknaay; 17 (38,6%)

OCBITHS NporpamMa 3aknaay; 18 (40,9%)
NOMOXEHHA NPO akageMiyHy Jo... 11 (25%)
aHTUbyniHroBa nporpama; 6 (13,6%)
npaswuna BHYTPILUHbOro po3nop... 24 (54,5%)
B pO3po6reHHi XXO4HOro AOKYM... 9 (20,5%)
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28. OUiHITb giaNbHICTb NegaroriyHol pagu 3akniagy ocBiTU:

B Tak I NMepesaxHo Tak 0 MepeaxHo Hi M Hi

30

20

MeparoriyHa paga yHKUIOHYE CUCTEMHO | e(peKTUBHO, PO3... [isnbHICTb NegaroriyHoi paau 3aBaxae. ..
MeparoriyHa paga yHKUIOHYE CUCTEMHO, ane NOMITHO BiACYTHICTb aKTUBHOCTI Y ...



29. Y 3aKnagi ocBiTU NPOBOAATLCA HaBYaHHSA/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHM NpaLi, 6e3neku

XUTTELIANBbHOCTI, MOXEXHOI 6e3neKn, NnpaBu Nose...Tyal i, iIHCTPYKTaXi 3 AOMeANYHOI JONOMOrn?
44 Bipnosigi

@ T2k, perynspHo NPoBOASATLCA HaBYaHHS
Ta IHCTPYKTaxi;

@ npoBoaATLCA BUKMIOYHO IHCTPYKTAXI;
@ Bce 3BOAUTLCH A0 MiANUCY B XypHanax;
@ BnepuLue yyto Npo Taki 3axoau.




30. Y 3aKknapai ocBiTU po3p0o6s1eHO anropmuT™M AiN y pasi HelacHOro BunagKy 3 ydyacHMKamu

OCBITHbOIO npouecy? Bu 4OTpUMYyeETECH NOr0?

44 Bipnosigi

@ anroputm it po3pobrieHo, yci
negarorivyHi NpauiBHUKN OOTPUMYHOTLCS
MOro y pasi HelllacHOro BUNaakKy;

@ anroputm aint pospobneHo, ane [ 3 HAM
He O3HanoOMIeHUn/Ha;

@ anropuTm i po3pobneHo, ane 8 HUM
HEe KOPUCTYHCS, HaBiTb 3a NoTpebu;

@ e Bonogito iHdopmaLieto.



31. Y 3aknapgi ocBiTM NpoBOAATbLCS iHDOPMaLiMHIi, OCBITHI 3axoan, cnpsMoBaHi Ha dopMyBaHHSA
HeraTMBHOIO CTaBJIEHHSA A0 KOpynuii?

44 Bipnosigi

et

@ 12k, npoBoaATLCA 3 yciMa ydacHUKamu
OCBITHbOTO MPOLECY;

@ 12k, nposoaAThCS, ane Tinbku Ans
3n06yBayiB OCBITY;

@ MoxXyTb NpoBOAUTUCH NULLE 3a
BaxaHHAM Yy4aCHUKIB OCBITHbOIO
npouecy;

@ y 3aknagi He npoBoaATLCA NOAIGHI
3axoau.



32. flkoro 3anuTaHHA abo 3anuTaHb He BUCTavae y Ui aHkeTi? [locTaBTe, 6yAb nacka, cobi ue
3anNUTaHHA ... I HajawuTe Ha HbOro BiANOBIAb

44 gignosigi

Yu noTpibHa cepTudikauia suutenis! Hi

Yu noTpibHa cepTudikauia syntenis.He noTpiéHa!

He Mat0 iHWKX 3anNuTaHb)))

Yci 3anuTaHHa 6ynu AOPEeYHUMMU

Hemae

AHKeTa MICTUTb AOCTATHIO KiNbKICTb 3aNUTCHb.

Yu noTpibHa 060B'A3K0Ba cepTUdikaLia BCix BYMTENIB? BBaxato, WO He NOTPiGHa.

Yu noTpibHa 060B'A3K0Ba cepTUdikaLif BCiX NegaroriyHMx NnpauisHUKIB? Beaxato, WO He NoTpibHa.



